



党史学习教育简报

第 32 期

中共楚雄师范学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年7月3日

党委统战部组织党外人士收看庆祝中国共产党

成立100周年大会直播盛况并召开座谈会

2021年7月1日，统战部组织学校党外人士在行政楼第四会议室集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播盛况。

在收看现场，民盟楚雄师范学院支部主委王志刚教授接受了大学生记者团记者的现场采访。

2021年7月1日下午，统战部组织学校党外人士召开学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神座谈会。校党委书记何伟全、副书记杨顺清参加座谈，民盟楚雄师范学院支部主委王志刚、民进楚雄师范学院总支副主委江枫、农工民主党楚雄师范学院与彝族文化学院联合支部主委杨甫旺、九三学社成员金慧、无党派人士李清分别

作了交流发言。

与会党外人士纷纷表示，看了庆祝大会直播盛况，心潮澎湃，听了总书记讲话，振奋人心。回首百年，从建党之初顽强求索到长征路上奋勇向前，从抗日救亡力挽狂澜到协商建国共创伟业，从国家初创筚路蓝缕到“两弹一星”攻坚克难，从改革开放敢为人先到复兴巨轮劈波斩浪，一代又一代中国共产党人始终不渝为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，团结带领全国各族人民取得了举世瞩目的伟大成就，以“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的大无畏气概，书写了中华民族几千历史上最恢宏的史诗。这一百年来开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就，必将载入中华民族发展史册、人类文明发展史册！我们一定听党话、感党恩、跟党走，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把学习总书记重要讲话精神转化为强大的思想动力，把本职工作做好，为学校建设发展积极贡献力量。



会上，校党委副书记杨顺清指出，一是大家的发言质量很高，很有思想。今天只是初步的学习，下步我们要通过各种方式自觉、深入、持续的推进学习，要把学习成效转化为深化思想认识、增进团结、指导实践、推动工作的强大力量；二是在今后学校建设发展的新征程中，大家要一如既往，更自觉、更努力地落实好学校的发展规划、远景目标，以实实在在的业绩证明多党合作制度的科学性，形成最大公约数，划出最大同心圆，心往一处想，劲往一处使，为把学校建设成高水平应用型大学作出新的更大的贡献。

最后，校党委书记何伟全指出，习近平总书记讲话，紧紧围绕“人民”展开，全篇有八十多处提到人民，最后的口号是伟大、光荣、正确的中国共产党万岁！伟大、光荣、英雄的中国人民万岁！今天这种学习

形式非常好，下来大家要把学习总书记讲话精神作为工作的重要部分，进一步深化学习。当前，我们国家的发展欣欣向荣，这就更需要我们各民主党派、无党派人士、党外知识分子，团结一心，更自觉地接受共产党的领导，团结在共产党的周围，同共产党想在一起、站在一起、干在一起，做共产党的好参谋、好帮手、好同事。希望大家接下来，进一步深刻领会习近平总书记重要讲话的精神实质，结合工作实际，用总书记重要讲话精神指导工作，推动学校高质量发展。

报：省委教育工委宣传部（1份）

存档：（2份）

共印3份